

Поздравляем с Днем аспиранта!



21 января в России отмечается День аспиранта. Так как его празднуют и в ряде зарубежных стран, где система высшего образования была построена на принципах, заложенных в СССР, то данный праздник приобрел международный статус

Еще в 1923 году Народный комиссариат просвещения Положением регламентировал возможность для отдельных студентов продолжить работу в институтах для подготовки их к дальнейшей научной и преподавательской деятельности. А дата празднования 21 января связана с выходом в свет документов Совнаркома РСФСР, регламентирующих систему подготовки научных работников. Назывались эти документы «Положение о научных работниках вузов» и «Инструкции о порядке подготовки научных работников при НИИ и вузах по прикладным, точным и естественным наукам». Оба документа увидели свет 21 января 1925 года.

Поздравляем наших аспирантов с праздником! Желаем им успехов, достижений, творческого вдохновения и новых открытий!